## 2016年(平成28年)度 役員会・定時総会、講演会および懇親会のご案内

拝啓

新秋の候、会員の皆様におかれましてはますますご健勝のことと、お慶び申し上げます。

さて、本年度の役員会・定時総会開催につき、別紙のとおりご案内いたします。 今年度も、講演会および懇親会が開催されますので、多数の皆様のご出席をお願い いたします。

敬具

日時 : 平成28年12月17日 (土) 13時40分~16時

場所 : 東京大学駒場キャンパス・数理科学研究科棟及び生協食堂

- 1. **役員会・定時総会**(13時40分~14時40分 数理科学研究科棟123号講義室)
- 2. 講演会 (15時~16時 数理科学研究科棟123号講義室)

講演者 山本 昌宏 氏(東京大学教授、1981年卒業)

講演タイトル 「社会連携における数学:原理と実践」

3. **懇親会** (16時15分~18時 **生協食堂2階ホール**) 懇親会会費 5,000円

会費は当日懇親会会場にても受け付けますが、準備の都合上、ご出席の方はなるべく会報と同時にお送りする振込用紙にて懇親会費を12月9日(金)までにお振込みくださいますようお願いいたします。

懇親会場の生協食堂は数理科学研究科棟より歩いて1分の距離にあります。

以上

同窓会連絡先: メール furuta@ms.u-tokyo.ac.jp (理事長 古田幹雄)

## ★ 会報をお受け取りになっていない卒業生の皆様へ ★

国内在住の数学教室卒業生・数理科学研究科修了生に対して、会報等を毎年10 月中旬までに送付しております。

しかし住所不明あるいは情報開示がないため一部の方々には送ることができて おりません。

どうか東京大学大学院数理科学研究科あてに住所をお知らせ下さるようお願いいたします。

TFT を通じた連絡が便利です。「同窓会からのお知らせ」をご覧ください。